



2023年10月24日

各 位

会 社 名 株式会社チームスピリット
代 表 者 名 代表取締役CEO 荻島 浩司
(コード: 4397 東証グロース)
問 合 せ 先 取締役COO 虎見 英俊
(TEL. 03-4577-7510)

(訂正・数値データ訂正)
「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2023年10月12日に公表いたしました「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

連結損益計算書において売上原価が過少に計上され、これと同額の販売費及び一般管理費が過大に計上されていることが判明したため、これを訂正いたします。

具体的には、売上原価に計上すべき開発部門の人件費の一部が販売費及び一般管理費に集計されてしまったため、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

添付資料6ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

	訂正前 (千円)	訂正後 (千円)	差異 (千円)
売上原価	2,417,366	2,442,710	25,343
売上総利益	1,392,185	1,366,841	△25,343
販売費及び一般管理費	1,611,998	1,586,654	△25,343

なお、訂正箇所には下線を付けて表示しております。

【訂正前】

添付資料 6 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)	当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)
売上高	3,261,515	3,809,551
売上原価	2,148,131	2,417,366
売上総利益	1,113,384	1,392,185
販売費及び一般管理費	1,231,543	1,611,998
営業損失 (△)	△118,159	△219,813
営業外収益		
補助金収入	550	547
その他	106	133
営業外収益合計	656	680
営業外費用		
為替差損	7,666	6,714
株式交付費	853	790
その他	253	61
営業外費用合計	8,772	7,566
経常損失 (△)	△126,275	△226,699
特別損失		
投資有価証券評価損	—	49,999
本社移転費用	—	19,252
特別損失合計	—	69,252
税金等調整前当期純損失 (△)	△126,275	△295,951
法人税、住民税及び事業税	45,591	37,064
法人税等調整額	△81,521	△143,825
法人税等合計	△35,929	△106,760
当期純損失 (△)	△90,346	△189,190
親会社株主に帰属する当期純損失 (△)	△90,346	△189,190

【訂正後】

添付資料6 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)	当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)
売上高	3,261,515	3,809,551
売上原価	2,148,131	2,442,710
売上総利益	1,113,384	1,366,841
販売費及び一般管理費	1,231,543	1,586,654
営業損失 (△)	△118,159	△219,813
営業外収益		
補助金収入	550	547
その他	106	133
営業外収益合計	656	680
営業外費用		
為替差損	7,666	6,714
株式交付費	853	790
その他	253	61
営業外費用合計	8,772	7,566
経常損失 (△)	△126,275	△226,699
特別損失		
投資有価証券評価損	—	49,999
本社移転費用	—	19,252
特別損失合計	—	69,252
税金等調整前当期純損失 (△)	△126,275	△295,951
法人税、住民税及び事業税	45,591	37,064
法人税等調整額	△81,521	△143,825
法人税等合計	△35,929	△106,760
当期純損失 (△)	△90,346	△189,190
親会社株主に帰属する当期純損失 (△)	△90,346	△189,190

以 上